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چهره‌ها

در وسط تاریخ قدسی قرار داریم
احمد رهدار، استاد حوزه در یادداشتی نوشت: 
»رویارویی جبهه مقاومت با اسرائیل رویارویی فراتر 
از دعواهای سیاسی است و به لایه فلسفه سیاسی 
و الهیات سیاسی و تاریخی برمی‏گردد و به همین 
دلیل نتایج آن هم بسیار بزرگ است.« او همچنین 
نوشت: »به نظر بنده هانتینگتون در کتاب »برخورد 
تمدن‏ها« صادقانه گفت ما به سمت رویارویی پایان 
‏تاریخی در حال حرکت هستیم و در این رویارویی 
به تعبیر ایشان نماینده تفکر غرب، آمریکا، نماینده 
تفکر کنفسیوس و شرق، چین و تفکر نماینده 
اسلام، ایران شیعی است.« رهدار ادامه داد: »ما 
در وسط تاریخ قدسی خداوند قرار داریم و به عنوان 
نماینده جبهه حق در حال کنش هستیم و باید 
از این کنشگری خودمان استقبال کنیم و با باور 
الهیاتی و باور به صدق وعده نصرت خدا وارد این 

میدان شویم.« 

 فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‏ای 
همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( 

خرید 50 )پنجاه( دستگاه کیس رایانه به همراه متعلقات درونی مطابق با مشخصات مندرج در اسناد مناقصه

         شماره تقاضای شماره GBG - 0320006                         شماره فراخوان در سامانه ستاد 2003094376000009

 شرکت بازرگانی گاز ایران در نظر دارد مناقصه خرید کالای فوق الذکر را مطابق با مشخصات و شرایط مورد نظر ) بارگذاری شده در سامانه ستاد (، از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس WWW.SETADIRAN.IR   برگزار نماید. 

بدیهی است با توجه به اینکه تمامی مراحل فراخوان برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها صرفاً از طریق سامانه ستاد 

انجام خواهد پذیرفت، لذا کلیه مناقصه‏گران بایستی عضو سامانه مذکور بوده و همچنین کلیه مدارک بارگذاری شده، الزاماً  می‏بایست دارای مهر و امضای 

الکترونیکی صاحبان امضای مجاز طبق آخرین تغییرات روزنامه رسمی باشند.

مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار) ضمانت نامه شرکت در مناقصه(: 

مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی به مبلغ 1,500,000,000 ریال) یک میلیارد و پانصد میلیون ریال ( 

محل، زمان و مهلت دریافت و تحویل اسناد:

تاریخ و زمان دریافت، بارگذاری و بازگشایی کلیه پاکت‏های پیشنهادات مطابق زمانبندی مندرج در سامانه ستاد می‏باشد.

)امکان دریافت اسناد مناقصه از تاریخ اعلان عمومی در سامانه ستاد و چاپ آگهی میسر می‏باشد(

نام و نشانی مناقصه گزار: 

شرکت بازرگانی گاز ایران، تهران - بلوار کشاورز  - خیابان شهید نادری – بعد از تقاطع ایتالیا – ساختمان شهید صابر پلاک   " 4 " طبقه چهارم اتاق" 405 "   

کد پستی: 1416613631 

تذکر ات بسیار مهم: 

 داشتن گواهی افتا ریاست‏جمهوری و ارائه آن شرط اصلی حضور در مناقصه، پذیرش اسناد و پیشنهاد مالی و خرید از شرکت برنده مناقصه می‏باشد. 

ارائه تصویر تاییدیه وزارت نفت مبنی بر ثبت شرکت مناقصه گر در فهرست بلند وزارت نفت  )AVL( الزامی می‏باشد، صرفاً مناقصه‏گرانی که در فهرست 

بلند وزارت نفت می‏باشند،  می‏توانند نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند. 

شناسه آگهی: 1816861

نوبت دوم

روابط عمومی شرکت بازرگانی گاز ایران

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - اداره کل ثبت اسناد و املاک آذربایجان‌غربی
آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه وراث مرحوم خضر مشاوری فرزند حسین به شماره شناسنامه 17 به استناد 2 برگ استشهادیه گواهی‌شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت 
المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه نموده و مدعی است سند مالکیت شش دانگ یک باب خانه به مساحت 164/17 مترمربع به شماره پلاک 109 فرعی از 106- اصلی 
واقع در پیرانشهر – روستای ترکش بخش 21- مهاباد که متعلق به نامبرده می‌باشد به علت سهل‌انگاری مفقود گردیده است. با بررسی پرونده ثبتی معلوم شد سند 
مالکیت دفترچه‌ای شش دانگ پلاک فوق به شماره چاپی 87248039/الف و ذیل ثبت 733 شماره صفحه 50 و شماره دفتر املاک 7 به نام نامبرده ثبت و صادر گردیده 
است. پرونده ثبتی بیش از این حکایتی ندارد. لذا به استناد ماده 120 آئین‌نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد هر کس نسبت به ملک مورد 
آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌ّباشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند 

معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. 
تاریخ انتشار: روز دوشنبه مورخه 1403/08/14

حبیب الهامی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک پیرانشهر شناسه آگهی: 1815550

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک منطقه دو گرگان
آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر ماده 3 و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف برابر آراء 
صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض آقای جعفر دنکوب به 
شماره شناسنامه 542 به شماره ملی 2120563993 صادره از گرگان فرزند موسی متقاضی کلاسه پرونده 1403114412480000001 در شش دانگ یک قطعه زمین که در 
آن احداث بنا شده است، به مساحت 88 مترمربع از پلاک 3- اصلی واقع در اراضی اوزینه بخش 3 حوزه ثبت ناحیه 2 گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات متقاضی 
دارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی‌ می‌شود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق‌الذکر اعتراض داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع 

ثبتی، دادخواست خود را به مرجع ذی‌صلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این ارائه نمایند. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/08/14 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/30 

حجت‌الله تجری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان - از طرف محمد فندرسکی شناسه آگهی: 1811710

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک منطقه دو گرگان
آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر ماده 3 و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف برابر آراء 
صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه آقای محمود ملاعلی به شماره 
شناسنامه 4 به شماره ملی 2122130040 صادره از گرگان فرزند اصغر متقاضی کلاسه پرونده 1402114412480001755 در شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 8000/68 مترمربع از پلاک شماره 54- اصلی واقع در اراضی ولیک‌آباد بخش 3 حوزه ثبت ناحیه 2 گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات متقاضی 
دارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی‌ می‌شود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق‌الذکر اعتراض داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع 

ثبتی، دادخواست خود را به مرجع ذی‌صلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این ارائه نمایند. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/08/14 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/30 

حجت‌الله تجری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان - از طرف محمد فندرسکی شناسه آگهی: 1817991

به کابینه پزشکیان انجام شد، موافقت رسمی خود را با تشکیل 
دولت وفاق ملی اعلام کرد. در بخشی از بیانیه آمده است: 
»نخستین قدم را دکتر پزشکیان برداشت، آنگاه که برپایه دیانت 
و شجاعت و صداقت خود و با معرفی فهرستی از سلیقه‏های 
مختلف سیاسی به مجلس – و البته در چارچوب مبانی انقلاب 
اسلامی – راه را برای وفاق ملی باز کرد... این اتفاق تازه می‏تواند 
در سپهر سیاسی جمهوری اسلامی ایران پدیده مبارکی باشد، 
به شرط آنکه دولت و مجلس و جریانات سیاسی و اصحاب رسانه 
از آن همچون نوزادی تازه‏متولدشده نگاهداری و پرستاری کنند 
و اجازه ندهند افرادی از هر دو جناح که این وفاق و همدلی را 
خوش نمی‏دارند آن را عقیم و ابتر سازند... اکنون هنگام آن 
است که وزرای محترم دولت چهاردهم نیز، با پیروی از مشی و 
مرام جناب آقای دکتر پزشکیان در انتخاب همکاران خود، وفاق 
ملی را از یاد نبرند و توازن و تعادل پدیدآمده در سطح دولت را در 

بدنه دولت نیز امتداد بخشند.«
غلامعلی حدادعادل، رئیس شورای ائتاف نیروهای 
انقلاب از ابتدای تعریف واژه »وفاق ملی« در دولت چهاردهم 
حمایت خود را از آن اعلام کرد: »خودم دو جلسه با آقای 
پزشکیان دیدار و مذاکره داشتم که یک جلسه تنها بودم و 
جلسه‏ دیگر با تعدادی از دوستان بودیم و در هر دو جلسه 
ما این نگرانی را به او منتقل کردیم که شما چه می‏خواهید 
بکنید و آیا می‏خواهید که صددرصد این دولت شما به 
معرفی شورای راهبری و از جریان اصلاحات باشد یا اینکه 
می‏خواهید این دیوارها فرو بریزید و آزادانه‏تر تصمیم بگیرید 
که آقای پزشکیان پاسخ داد می‏خواهد تا جایی که امکان 
دارد یک دولت اجماع و وفاق ملی تشکیل بدهند که ما هم 

از این ایده استقبال می‏کنیم.«
عبدالحسین روح‏الامینی، چهره نزدیک به قالیباف و عضو 
شورای ائتلاف نیروهای انقلاب است که گفته بود مجلس با رای 
اعتماد به کابینه هم برادری خود را ثابت کرد و هم نشان داد که 
می‏خواهد دولت وفاق موفق شود. انتقاداتی که او به گروه‏های 
سیاسی که فضای وفاق را درک نکردند داشت، نشان می‏دهد 
که او همسو با دولت وفاق است: »در یک ماه اخیر، بعضی 
انتصابات و توقعاتی ایجاد شده که بعضی انتقادات را به وجود 
آورده است. ۴۵ سال پیش، ملت در رابطه با رژیم طاغوت، یک 
نه بزرگ گفتند‏‏؛ حالا شما می‏خواهید بگویید وفاق، حتی برای 
آنهایی است که از اساس، مبنایی ندارند، قبول نیست. کسانی 
نمی‏خواهند به اصل ۱۱۰ قانون اساسی مربوط به اختیارات و 
شرایط رهبری تمکین کنند. پس اگر بحث وفاق مطرح است، 
وفاق در چهارچوب و در ساختار قانون اساسی باید موضوعیت 
داشته باشد. دکتر پزشکیان حرف پیچیده‏ای نمی‏زند. تأکید 
رئیس‏جمهور بر تحقق سیاست‏های کلی مقام معظم رهبری 
مبتنی بر اصل ۱۱۰، بند ۱ است که پس از مشورت با مجمع 

تشخیص مصلحت نظام، ابلاغ می‏شوند.«
عبدالوحید فیاضی، دیگر عضو شورای ائتلاف و از موافقان 
وفاق ملی در دولت چهاردهم است که معتقد است پزشکیان با 
اجرای وفاق ملی از خالص‏سازی فاصله گرفته است؛ هرچند که 
ممکن است این رویکرد مطلوب همه نباشد: »این تغییر رویكرد 
ممكن است مطلوب همه نباشد و حتی باعث ایجاد ناراحتی در 
بین دو طرف حامیان پزشكیان و جریان رقیب و كسانی شده 
است كه با وعده وفاق ملی انتظار بهك‏ارگیری نیروهای بیشتری 
از خود در دولت چهاردهم هستند؛ انتظاری كه منطقی نیست. 
نباید انتظار بیش از اندازه بر ابقای مدیران در دولت جدید 
داشت و به بهانه شعار وفاق ملی، به رئیس‏جمهور فشار آورد. 
این كار درستی نیست. باید این حق قانونی رئیس‏جمهور را به 
رسمیت بشناسیم تا بتواند تغییراتی ایجاد كند. اگر از فشارها 
بكاهیم دولت وفاق ملی مدنظر آقای پزشكیان می‏تواند موفق 

شود.«

حزب موتلفه �
حزب موتلفه اسامی، دیگر حزب اصولگرایی است که 
موافق دولت وفاق پزشکیان است. اسدالله بادامچیان، دبیرکل 
این حزب که معتقد است وفاق چیزی نیست که متعلق به یک 
حزب و یک گروه است و مال همه است، در مصاحبه‏ای که با 
روزنامه جام جم انجام داد، با اشاره به اینکه پزشکیان در بخش 
عمده چینش کابینه توانست وفاق را معنا کند، گفت: »ببینید 
وفاق همین است که طوری انجام بدهیم که همه موافقت 
داشته باشند. موافقت یعنی چه؟ در انتخابات گذشته شورای 
نگهبان آمد یک مجموعه‏ای را گذاشت که دیگر کسی حرف و 
اعتراضی نداشت. به فرموده امام که سال ۴۲ به ما فرمود شما 
حزب شدید، اکثریت و اقلیت پیدا می‏کنید. اکثریت، اقلیت را 
اقناع کند نه اسکات. اینکه بگوییم حرف نزن ساکت شو، نه! 
اگر می‏خواهیم وفاق داشته باشیم باید یک برآیند مشترک را 
بگیریم. انتصابات آقای پزشکیان در بعضی از افرادش وفاق 

مشترک را داشت.«
حمیدرضا ترقی دیگر عضو حزب موتلفه است که در 
جایی همسو با دولت وفاق اظهارنظر کرده و در جایی نیز به 
آن انتقاد داشته است. او تشکیل کابینه را مقدمه‏ای بر وفاق 
ملی می‏دانست، اما در ادامه و در واکنش به انتصابات دولت 
پزشکیان منتقدِ رویه وفاق در دولت چهاردهم شد: »یکی از 
دلایلی که هم‏اکنون وفاق ملی تحقق پیدا نمی‏کند همین 
است که به این شیوه افرادی را به عنوان کارگزاران نظام 
در دولت آقای پزشکیان منصوب می‏کنند که برخی از آنها 
سوابق محکومیت کیفری دارند و موضع‏گیری‏های خلاف 
نظام جمهوری اسامی دارند و معارض با نظام هستند و در 
فتنه‏های مختلف نقش داشتند و هیچ‏وقت از موضع‏شان هم 

پایین نیامده‏اند و همچنان در مواضع خود باقی هستند.«
محمدکاظم انبارلویی، دیگر عضو حزب موتلفه اسلامی نیز 
معتقد است که پزشکیان با گفتمان وفاق ملی به دنبال بازتولید 
سرمایه‏های اجتماعی انقلاب است که یک گفتمان گمشده 
در بین احزاب و گروه‏های سیاسی است و باید آن را به فال 
نیک گرفت: »خوشبختانه مبانی دولت وفاق ملی یک‏مشت 
مفاهیم صوری و غیرواقعی و یكسری تعارفات سیاسی نیست. 
جنبه عملیاتی، علمی در منطق حكمرانی دارد. این مبانی 
ریشه در اسلام و اصول قانون اساسی و به‏ویژه خطوط روشن 
سیاست‏های كلی رهبری و برنامه هفتم دارد. پس دستور كار 

دولت وفاق ملی معلوم است.«

جمعیت آبادگران ایران �
این حزب اصولگرا، دیگر حزبی است که نسبت به تشکیل 
دولت وفاق نظر مساعدی داشته است. حسن بیادی، 
دبیرکل این حزب با تاکید بر اینکه تاکید پزشکیان بر وفاق 
و وحدت و انسجام است، توضیح داده است که این وحدت 
به معنای بازگشت از باورها نیست، بلکه به دلیل مشکلات 
مردم و موقعیت خاص کشور است. او با استناد به سخنان 
رهبری، موفقیت رئیس‏جمهور را موفقیت همه می‏داند و 
می‏گوید: »چنانچه مقام معظم رهبری در دیدار نمایندگان 
مجلس با ایشان فرمودند اگر توانستیم جوری رفتار کنیم 
که رئیس‏جمهور موفق شود این موفقیت همه ماست. اگر او 
در اداره کشور، در پیشبرد مسائل اقتصادی، بین‏المللی و 
فرهنگی کشور موفقیت کسب کند، همه ما موفقیت کسب 
کردیم. پیروزی او، پیروزی همه ماست. این را باید از بن دندان 
باور کرد. بنابراین باید به این سخنان رهبری توجه کرد تا وفاق 

ملی محقق شود.«
سیدمحمد آقامیری، دیگر عضو شورای مرکزی جمعیت 
آبادگران ایران اسامی نیز در حمایت از دولت وفاق ملی 
سخن گفته است: »وفاق ملی به معنای هم‏دلی و همراهی 
برای رسیدن به اهداف والای نظام اسلامی است. مقام معظم 
رهبری معتقد هستند که اگر وحدت در داخل شکل بگیرد 
می‏توانیم آن را در جامعه اسامی در مقابل آمریکا و اسرائیل 

جنایت‏کار تشکیل دهیم.«

جبهه پایداری، تشکل‌های همسو �
اما در جبهه پایداری، تشکل‌های همسو مانند شریان، 
مسئله وفاق ملی سیبلِ حمله به دولت پزشکیان است؛ از 
آقاتهرانی گرفته تا سیدمحمود نبویان، کوچک‏زاده و روانبخش 

و ثابتی، همگی به مسئله وفاق ملی تاخته‏اند. 
نبویان در موضوع انتصابات پزشکیان درباره وفاق ملی 
گفته است: »وفاق ملی با سرکارآمدن اغتشاشگران و حامیان 
آنها شکل نمی‏گیرد، بلکه با آمدن جوانان مومن و انقلابی و 
مردمی می‏توان وفاق ملی حاصل کرد و نظم جامعه را حفظ 
و مشکلات مردم را حل کرد. وفاق ملی یعنی وفاق با مردم نه 
وفاق با برهم‏زنندگان امنیت و آرامش مردم.« امیرحسین ثابتی 
از جریان نزدیک به این نگاه نیز وفاق ملیِ دولت پزشکیان را به 
نفاق تعبیر کرد و در توئیتی نوشت:»وفاق برای بازگشت نفاق«.
مهدی کوچک‏زاده، دیگر عضو جبهه پایداری نیز از 
منتقدین وفاق ملی است، وی در تذکری که خطاب آن به 
رئیس کمیسیون برنامه و بودجه بود اینگونه گفت: »اگر بنا 
باشد همه حول »من« وفاق کنند ما ۸۰ میلیون محور خواهیم 
داشت؛ نمی‏شود حرف ولایت را برای تحقق خواسته خود با 
تحریف مطرح کرد؛ این موضوع منجر به وفاق نمی‏شود؛ 
نمی‏شود برای تحقق خواسته خود را برای به کرسی نشاندن 
آدمی که من ادعا می‏کنم در اصلی‏ترین موضوع سیاست 
داخلی و خارجی کشور با ۱۴ میلیون رای‏دهنده از ۳۰ میلیون 
رای‏دهنده اختلاف دارد، قانون را تغییر داد. اگر می‏خواهید 
وفاق ملی درست کنید، حول قانون امکان‏پذیر است نه اینکه 

قانون را برای میل خودم تغییر دهم تا وفاق صورت بگیرد.« 
قاسم روانبخش، دیگرعضو جبهه پایداری است که منتقد 
وفاق ملی است و معتقد است که وفاق ملی بد تعبیر شده و 
این نوع وفاق منجر به فتنه خواهد شد. انتقاد او نیز همچون 
کوچک‏زاده و ثابتی از چهره‏های همسو با پایداری و شریان 
به انتصاب کرمانپور در وزارت بهداشت بود که او را عضوی از 
گروه فتنه می‏دانند: »انتظار ما از رئیس‏جمهور این است که 
به وزرای خود تذکر و دستور دهد تا در مناصب مختلف از افراد 
حاشیه‏ساز و زاویه‏دار با نظام جمهوری اسلامی و اصول انقلاب 
اسامی استفاده نکنند. اگر هم تاکنون چنین افرادی در 
بخش‏های مختلف دولت به کار گرفته شده‏اند، هر چه زودتر 

برکنار شوند تا وفاق ملی آسیب نبیند.« 
هرچند در میان این چهره‏ها نیز در موضوع وفاق ملی 
اختلاف‏نظر وجود دارد، مجتبی ذوالنوری، عضو شاخص 
جبهه پایداری در واکنش به رای اعتماد مجلس به کابینه 
پزشکیان گفته بود: »مجلس با رأی اعتماد به همه وزرای 
پیشنهادی دولت چهاردهم خودش را اثبات کرد و به پیام 
وفاق ملی رئیس‏جمهور پاسخ داد و با آن همراهی کرد.« البته 
مرتضی آقاتهرانی و صادق محصولی تاکنون نسبت به موضوع 
وفاق ملی اظهارنظر خاصی نکرده و منتقدین اصولگرا هنوز به 

سکوتِ آنها واکنش خاصی نشان نداده‏اند. 

دیگر چهره‏های اصولگرا �
مهدی فضائلی، عضو دفتر نشر آثار رهبر انقلاب، از دیگر 
افراد اصولگرای همسو با وفاق ملی دولت پزشکیان است. او در 
یادداشتی که شهریورماه منتشر کرد با اشاره به رویکرد مثبت و 

متفاوت پزشکیان در استفاده از »وفاق« درخواست کرد تا وی 
چارچوب وفاق را به صورت شفاف بیان کند تا همچون توپی 
سرگردان در میدان سیاست رها نشود. فضائلی اگرچه انتقاد 
خود را به اصلاح‏طلبانی که نسبت به اتفاقات 88 مواضع 
متفاوتی داشتند، ابراز کرد که کمکی به امر وفاق نخواهد کرد 
اما، تلاش پزشکیان در موضوع »وفاق ملی« را خیرخواهانه 
بیان کرد: »دکتر پزشکیان که خیرخواهانه و صادقانه ویژگی 
وفاق را برای دولت خود برگزیده‏اند و در ترکیب کابینه هم سعی 
کرده‏اند آن‏را به نمایش بگذارند، بیش و پیش از همه باید از 
این مفهوم صیانت کنند تا عده‏ای با برداشت‏های غلط یا 
سوءاستفاده، وفاق را در نطفه خفه نکنند. از جمله راه‏های 
صیانت از »وفاق«، شفاف‏سازی‏ حدود و ثغور آن از سویی 
و ترسیم خط قرمزها از سوی دیگر است«. سردار سلامی، 
فرمانده کل سپاه هم همسو با وفاق ملی گفته است: »آماده 
هرگونه همراهی و همکاری در پاسخ به نیازهای دولت وفاق 

ملی هستیم.« 
وزنه تمایل به »وفاق ملی« در میان اصولگرایان به سمت 
دولت چهاردهم سنگین‏تر است اما در همین موضوع نیز 
انشقاق دیگری در بین آنها ایجاد شده است که با تشدید این 
انشقاق بعید نیست که دسته‏بندی دیگری از اصولگرایان نیز 
متولد شود که همسویان با وفاق و مخالفان وفاق به سبک 

گفتمان پزشکیان خواهد بود.


